
 :(80)الأولالجزء 
:الوضعية

اقتصادي في  فإننا لا يمكن تصور قيام أي نشاط نشاطها،بغض النظر عن حجم المؤسسة وطبيعة     
وعلى اعتبار أن عملية  المخطط،المؤسسة دون أن يكون هناك عمليات تموين مسبقة بهدف تنفيذ برنامجها 

ن وضع سياسة تموينية محكمة من شانه أن يضمن إلقة من حلقات الوظيفة التجارية فالتموين ما هي إلا ح
سيؤثر على  نعملية التمويتأخر في  ن أي انقطاع أولأ ومستمر،تموين الوحدات الإنتاجية بشكل منتظم 

العملية الإنتاجية وبالتالي على الحالة المالية للمؤسسة. 
 السؤال الأول:

من خلال النص واعتمادا على ما درست، اجب عن الأسلة التالية: 
 التجارية؟عرف الوظيفة  -1
 يتضح أن التموين بدوره يختص بعمليتين أساسيتين اذكرهما مع الشرح؟    من خلال الوضعية -2
عملية التموين )مراحل عملية الشراء( يمكن توضيحها في  إثرمؤسسة جملة من الخطوات  تتبع -3

 مخطط؟ 
: (80)الجزء الثاني

السِؤال الأول:
اشرح المعنى الاقتصادي للمصطلحات الاقتصادية التالية:

الاشهار؟ -1
التسويق؟ -2
3- ISO؟

 1028مارس              (2ASGE) (واقتصاد ثانوي)تس يير الثانيةالمس توى: 

00سا 3المدة:    الاقتصاد والمناجمنتفي مادة الفصل الثاني امتحان 

http://www.ets-salim.com/


: (80)لجزء الثالثا
تمرين:

قام سيد صلاح بتأسيس مؤسسة إنتاج مواد التنظيف الكائن مقرها في شارع  2412جوان  40في تاريخ 
 الورود وهران الجزائر.

الوظائف والمسؤوليات كما يلي:تم تنظيم الهيكل الوظيفي للمؤسسة بطريقة تسمح بتحديد -
المسير صلاحالعامةالمديرية 

:رأساء المصالح
مصلحة التموين*
 مصلحة الإنتاج*

 والتموين مصلحة التخزين*
والماليةمصلحة المحاسبة *
 مصلحة التوزيع*

مسؤول مصلحة التموين السيد نجيب
مصلحة الإنتاج السيد مراد مسؤول

تحتوي على ورشتين: 
 (ةتحضير، التعبئ)

السيد مصطفى مسؤول مصلحة التخزين
مسؤول المحاسبة والمالية السيد منير
 مسؤول مصلحة التوزيع السيد ربيع

 هناك أربع نقاط للتوزيع 
 الجزائر، وهران، بسكرة، عنابة

:المطلوب
أنجز الهيكل الوظيفي لهذه المؤسسة؟ -1
اشرح وظيفة من وظائف مؤسسة صلاح؟ -2

 بالتوفيق

http://www.ets-salim.com/

